

医媒携手

讲好卫生健康好故事

齐鲁壹点聊城市卫生健康融媒体工作站隆重揭牌

本报聊城6月17日讯(记者 王成 李军) 6月14日,在聊城市会议接待中心,由中共聊城市委宣传部、齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,齐鲁晚报聊城融媒中心承办的“携初心·共前行”齐鲁晚报·齐鲁壹点跨界融合暨聊城市卫生健康融媒体工作站揭牌仪式”隆重举行。

中共聊城市委宣传部副部长、市政府新闻办主任姚清昌、齐鲁晚报·齐鲁壹点总编辑廖鲁川、聊城市卫生健康委员会党组书记、主任赵金星等出席揭牌仪式。

在中共聊城市委宣传部副部长、市政府新闻办主任姚清昌的见证下,聊城市卫生健康委员会党组书记、主任赵金星和齐鲁晚报·齐鲁壹点总编辑廖鲁川共同为齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城市卫生健康融媒体工作站揭牌。

聊城市卫生健康委员会党组书记、主任赵金星表示,这是聊城市卫生健康委员会首次与媒体合作建立工作站,也是齐鲁晚报·齐鲁壹点在聊城市建立的第一家融媒体工作站,标志着聊城卫生健康宣传步入媒体融合发展的新时期,也代表着卫生健康系统全媒体传播新格局迈出了新的步伐。

赵金星表示,近年来,聊城市卫生健康委员会以建设人民



聊城市卫生健康融媒体工作站隆重揭牌。

满意的卫生健康事业为目标,努力打造冀鲁豫三省交界医疗卫生新高地,多年来,始终高度重视卫生宣传工作,也充分发挥卫生宣传的先行引导作用,把握正确舆论导向,阐释行业创新特色,传播卫生健康知识,弘扬主旋律,激发正能量,凝聚起全市卫生健康工作者奋发作为的思想力量,搭建起卫生健康系统密切联系群众的纽带和桥梁。

“2019年是全面建成小康社会的关键之年,是新中国成立70周年,也是聊城市卫生健康委成立的第一年,新使命必须有新担当,新时代必须有新作为,如果说,瞬息万变的信息化时代,为事业发展提供了前所未有的历史机遇,那么,不期而至的融媒体时代,便是给卫生新闻宣传描绘了无比广阔的美好前景。”赵金星表示,在舆论生态、媒体格局、传

播形式发生深刻变化的今天,聊城市卫生健康委联合齐鲁晚报·齐鲁壹点建起聊城卫生健康融媒体工作站,率先构筑媒体融合发展的平台支撑,目的就是统筹社会宣传资源,建设全系统全媒体传播体系,在全社会营造人人关心、理解、支持卫生健康事业发展的良好氛围,为健康聊城建设奠定坚强的思想基础、精神动力和舆论支持。

助推政务服务水平再提升

聊城11县(市)区集体开通政务壹点号

本报聊城6月17日讯(记者 张超) 6月14日,在聊城市会议接待中心,由中共聊城市委宣传部、齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,齐鲁晚报聊城融媒中心承办的“携初心·共前行”齐鲁晚报·齐鲁壹点跨界融合暨聊城市11个县(市)区集体入驻齐鲁壹点开通政务壹点号。

6月14日上午,来自聊城市11个县(市)区宣传部门的相关负责人集体敲响启动仪式按钮,这标志着齐鲁壹点将通过融媒体手段,在齐鲁壹点政务壹点号上,服务聊城市11个县(市)区。齐鲁壹点将发动社会力量,讲好聊城故事,用踏实作风、清新文风讲述聊城建设、改革的伟大实践和宝贵经验,讲述普通人与新中国同成长、共命运的动人故事,形成爱国强国报国的共鸣共振;守正创新,充分运用融合传播手段,实现一次采集、多种产品、全媒传播,打造一批接地气、有温度、暖人心的“现象级”融媒精品,为促进聊城各项工作在全省争创一流,走在前列做出新的更大的贡献。

壹点号是齐鲁晚报·齐鲁壹点为政府、企业、学校、个人打造的自媒体平台,设立专属领地,在移动互联网时代持续扩大影响力,同时实现品牌传播。对于创作者来说,壹点号就是一个



聊城11县(市)区集体开通政务壹点号。

全新的自我展示平台,可以在这里发布信息,发表美文,开展活动,甚至创建微店,收获海量读者的关注,并实时互动。

截至目前,壹点号已经在齐鲁壹点遍地开花。这些壹点号分属于政务、教育、健康、房产、招聘、文学、摄影、旅游、娱乐、科技、财经、体育等多个领

域,为用户提供方方面面的信息服务。齐鲁壹点拥有2100多万用户的大平台,政务机构入驻可以借平台上网,实现政民交流互通更加顺畅。特别是即将上线的齐鲁壹点8.0版本,功能更加强大,必将助推政务服务水平的提升。

融媒交流阶段,齐鲁壹点

情报站事业部主任王若松分享齐鲁壹点情报站建设推广,齐鲁壹点编辑部内容总监曹竹青分享政务壹点号的运营及维护,齐鲁壹点产品组组长刘鹏分享齐鲁壹点8.0版本的体验,齐鲁壹点数字营销事业部运营总监刘萌萌分享齐鲁蛙眼舆情监测及应对。

融媒转型 有你有我

携初心·共前行
齐鲁晚报《今日聊城》创刊10周年特刊